	新加坡六人行～環球影城、金沙濱海灣、摩天輪四日(含稅) 

航班時間TOP
以下為本行程預定的航班時間，實際航班以團體確認的航班編號與飛行時間為準。

班機日期
班機編號
起飛城市
抵達城市
起飛時間
抵達時間
2011/05/27
〔星期五〕 

CI753 

台北 

新加坡 

08:35 

13:15 

2011/05/30
〔星期ㄧ〕 

CI754 

新加坡 

台北 

14:15 

19:00 

【行程特色】
聖淘沙名勝世界：標榜為世界家庭旅遊勝地的聖淘沙名勝世界，將於2010年第一季隆重開幕，這個耗資66億新幣(約1500億台幣)的頂級旅遊勝地，就坐落在新加坡的熱帶小島聖陶沙上，佔地49公頃，擁有東南亞獨一無二的新加坡環球影城、全球最大的＊海洋生物園、＊海事博物館等，擁有最具震撼性的會議地點和六家世界級酒店住宿，如：邁克爾酒店、硬石酒店、節慶酒店、＊ESPA別墅和包含博彩中心和賭場的＊Maxims美心酒店等。＊部分活動及飯店尚未完工。
新加坡環球影城：24個以電影主題的遊樂設施與景點，其中18個專為新加坡獨家設計打造。
■ 世界最高的雙軌過山車。
■ 世界首部《馬達加斯加》過山車。
■ 世界首個《變形金剛》主題區(2011年)。
■ 世界首個科幻城市主題區。
■ 世界首個來自《史瑞克》夢幻主題區。
  

新加坡濱海灣金沙娛樂城
將於2010年6月23日全新完工的濱海灣金沙娛樂城，由美國拉斯維加斯金沙集團在新加坡投資建造的世界頂尖奢華級的大型賭場酒店！投資總值60億美元的濱海灣金沙娛樂城包括世界頂級的會展中心、酒店、賭場和購物中心，建在55層大廈頂端的空中花園、健身中心、蓮花狀的科技藝術博物館等超豪華的設施，這將是一個舉行展會、公商務接待和娛樂度假休閒的頂級奢華中心，空中花園高於地平面200公尺、擁有3個游泳池的空中花園，將成為全世界最大戶外游泳池。55層樓高的空中花園是建在3棟酒店大樓的天台，長達340公尺，比巴黎艾菲爾鐵塔還長。

濱海灣金沙將擁有最大的LV漂浮水晶宮殿旗艦店以及320間的頂級國際知名品牌商店，購物商場遍佈3個層樓，60家的美食餐廳、電影院、劇場等，以及擁有東南亞最大的宴會廳。賭場分4層，約500張賭桌及1300台老虎機。

  
· 全程NO SHOPPING NO OPTION。   

· FLYER觀景摩天輪：42層樓高，是目前世界最高摩天輪，轉一圈需37分鐘。 
· 濱海灣金沙娛樂城：「螺旋橋」連結著濱海灣及飯店，當華燈亮起漫步其間煞是浪漫。博奕區內讓您可以試試手氣。 

· 克拉碼頭+水上計程車：計程車復古又極具獨特風格，遊覽新加坡河兩岸風光的絕妙感受。 新加坡河岸露天的餐廳、PUB、各式主題餐廳，越夜越美麗。 

· 濱海堤壩：新加坡最新的神話，去年11月才剛建好的新景點，就是用水壩把海水隔絕開來，儲備應急的淡水，濱海水壩它可以把海水淡化轉換成食用水。 

· 市區觀光
■【１FULLERTON】新加坡魚尾獅像的新家，見證星洲獅城的繁華榮耀。
■【濱海藝術中心】著名的表演藝術地點，上演各種本土和國際戲劇音樂舞蹈及戶外演唱會。
■【牛車水】保存最古老的華人街道區域裡融合了各種宗教信仰的民族。
■【財富之泉】根據中國奇門遁甲風水玄學設計，據說能夠聚財保護新加坡商業欣欣向榮。

· 烏節路購物天堂：零售品牌從國際設計師到本地設計作品應有盡有，名牌時裝店林立。 
· 風味餐食：老巴剎美食中心／松發肉骨茶／千禧樓魚頭餐／海南雞飯。 

· 新加坡旅遊資訊：http://www.yoursingapore.com 

· 特別說明：為考量旅客自身之旅遊安全並顧及同團其它團員之旅遊權益，本行程恕無法接受年滿70歲以上之貴賓，無同行家人或友人之單獨報名，不便之處，尚祈鑑諒。

行程安排TOP


第01天台北/新加坡～濱海藝術中心～1 FULLERTON～膠囊摩天輪～老巴剎美食中心 

早上集合於機場，辦理好登機手續後，搭乘豪華客機前往美麗的花園城市－新加坡。在多元種族融合下匯集了世界各國的美食佳餚，更是一處免稅的購物天堂。

參觀斥資六億新幣興建的【濱海藝術中心】其獨特的造型，已成為新加坡的新地標，優越的地理位置，絕對是旅客不可錯過的造訪地點。特別安排讓您可以走進充滿藝術氣息的殿堂。

【1 FULLERTON】是魚尾獅像的新家，魚尾獅身後是具有古希臘列柱的富爾頓酒店與金融區摩天大樓所連成的都會景緻，成為您拍照留念的最佳陪襯。

2008年3月落成，目前世界上最高的【FLYER摩天輪】，是獅城最新引人注目的璀璨地標。共有28個膠囊客艙，每艙可容納28為旅客。艙內有著空調系統讓旅客在165米的半空中飽覽新加坡及鄰近地區美麗的景緻。

接著前往宛如紐約第五大道的『烏節路』走走逛逛。乾淨整齊的街道、綠意盎然的樹木，讓逛街變成一種高級享受。林立的購物商場從平價到高級精品都有！！逛累了還可以在路邊的咖啡座歇歇腿。還可以拜訪世界最大賣場的免稅商店選些紀念品、小禮物。

巴剎是馬來文中市場之意。老巴剎建於1894年，這樣的歷史加個老字絕對是理所當然，這裡之前是傳統市場，現在則為熟食小販中心，建築物除了具歷史外，還採維多利亞式的建築風格，所以來到這裡，不要悶著頭吃，還可以用心去感受建築物的特別之處。 


餐食：（午餐）機上輕食  （晚餐）老巴剎美食中心發給每人新幣15
住宿：龍都酒店 RENDEZVOUS HOTEL  或  吉真派樂雅酒店 PARK ROYAL  或  濱海派樂雅酒店 PARK ROYAL  或  半島怡東PENINSULA EXCELSIOR HOTEL  或同級旅館

第02天新加坡～牛車水+印度廟+小印度拉茶拉餅+甘榜格南～濱海堤壩～金沙娛樂城+螺旋橋～克拉碼頭+水上計程車 


「牛車水」保留著早期華人在獅城落地生根的痕跡，古老而特殊的建築特色靜靜的訴說著歷史。五腳基下的店舖內則是老行家尋寶絕不可錯過的地方。獅城最古老的印度廟也藏身在巷道中，在中國人的區域有著異國的宗教信仰，証明了本地多元種族融合的微妙。

街頭的【佛牙寺】是推動和弘揚佛教藝術與華人傳統文化的重鎮。來自世界各地遊客能來此瞻禮參拜神聖的佛牙舍利並欣賞豐富多樣的宗教文物展覽。

【小印度】瀰漫濃濃印度香料味的街上，販售著各式吸引目光的貨品：印度有名的咖哩粉、香料、沙麗布、金銀飾品．．．此外讓您品嘗美味道地的拉茶及拉餅，保証齒頰生香回味無窮。

【甘榜格南】過去是馬來皇族的居住地，目前仍保有當時的皇宮及新加坡最大的蘇丹回教堂。白沙浮市場內可以買到當季便宜的熱帶水果，別忘了要嘗嘗鮮。

「MARINA BARRAGE濱海堤壩」是用水壩將淡水及海水隔絕開來，在水壩內形成一個龐大的人工蓄水池，具有防洪、蓄水、發電、、、等多重用途。也因建築的特別，還榮獲了美國環境工程師學會頒發的最高成就獎。堤壩的最上層屋頂是有10個足球場大的草皮，做為建築的隔熱層。405片的太陽能板，每小時可產生7萬瓦的電力，供應著展場的電力需求，建築物整體充份的綠化、節能及環保！！大樓內開設了6個展廳組成的先進互動展覽館，解說新加坡獨特的水源歷史。

拜訪最新最大的金沙娛樂城有著特別的「螺旋橋」連結著濱海灣及飯店，當華燈亮起漫步其間煞是浪漫。博奕區內讓您可以試試手氣。還可以乘坐起源於17世紀初新加坡河主要的交通工具「舢舨」，在商店街的小運河來回穿梭。

 

隨後來到舊河岸倉庫改建而成的克拉碼頭歡樂村，碼頭規劃成行人徒步區，商店林立：精品、中國絲、小玩意等是最時髦的休閒去處；讓您搭乘復古又極具獨特風格的水上計程車，迎著徐徐微風沿新加坡河欣賞兩岸美麗的夜色，傳統或新式建築在燈光裝飾下，美得讓人驚呼連連讚嘆聲不斷。上岸後露天的餐廳、PUB、各式主題餐廳提供浪漫的約會場景！讓今晚越夜越美麗！ 

餐食：（早餐）飯店內用  （午餐）韓式火烤  （晚餐）千禧樓海南雞飯
住宿：龍都酒店 RENDEZVOUS HOTEL  或  吉真派樂雅酒店 PARK ROYAL  或  濱海派樂雅酒店 PARK ROYAL  或  半島怡東PENINSULA EXCELSIOR HOTEL  或同級旅館

第03天新加坡～環球影城全日暢遊～名勝世界(節慶大道、露天水舞表演)～聖淘沙


2010年全新開幕的新加坡環球影城，座落在新加坡最大規模的親子家庭休閒目的地聖淘沙名勝世界，在這裡讓電影世界的神奇，為您掀開探險旅程的序幕。鬥惡霸、追明星，您將隨著不同電影的劇情，從—個螢幕轉移到另—個，沉浸在星光大道的耀眼光芒。在新加坡環球影城，您將被獨有的娛樂體驗深深吸引、驚歎不已。
環球影城將設置24個遊樂設施和景點，各自精彩，其中包括深具創意的雙軌過山車，一人坐著另一人懸掛，彼此在高空擦身而過。這個最驚險刺激的過山車，設計了突如其來的扭轉、出其不意的快速下墜、及貼身交叉交錯等令人窒息的變化，絕對讓您嘶喊尖叫。此外，恐龍、狐猴、可愛怪物以及埃及木乃伊等，務必為您的探險添加無數的驚險和刺激。 
擁有18項專門為新加坡環球影城設計或修改的遊樂設施，將讓您有一個難忘旅程。一陣陣歡笑聲和尖叫聲此起彼落，為您拼湊出無數美好的回憶。除了主題餐館和商店，這裏也能開放為企業活動量身定做節目，提供獨—無二的活動場所。
環球影城七大主題區～

好萊塢星光大道：富有百老匯風味的好萊塢劇院、星光熠熠的星光大道，讓遊客彷彿置身於聞名遐邇的好萊塢大道，陶醉於五光十色的環球娛樂世界裡。好萊塢懷舊經典老片《美國風情畫》中的梅爾斯汽車快餐店也在這裡重現，讓人重溫美式快餐的復古情懷。 
紐約大道：走在活力四射的紐約街頭，一部部經典的電影場景展現眼前，讓人全情投入美國最繁華的國際大都會。由電影大師史提芬司匹柏主持的《電影特效片場》，讓遊客走入鮮為人知的電影場景幕後製作。
科幻城市：進入時光穿梭機來到未來世界！在奇思妙想下打造而成的未來大都會，充滿了令人難以置信的尖端科技，遊客可登上世界最高的雙軌過山車《太空堡壘》，親身參與人類與機械人之戰。
註:此項活動目前尚未開放。
古埃及：神秘宏偉的古老金字塔和方尖碑，重現古埃及黃金時代的探險輝煌，遊客可隨著膽大心細的考古學家的足跡，登上木乃伊復仇記過山車，在浩瀚沙漠中破解金字塔之謎。
失落的世界：以侏儸紀公園和未來水世界為主題。
遙遠王國：世界第一座《遙遠王國城堡》動畫中哈洛德國王的城堡，高達40米，您可進入城堡內來趟冒險之旅，並體驗夢工廠所設計的各式遊樂設施，另外遙遠王國的羅密歐大街的夜店《鐵鉤騎士俱樂部》也將是城中最熱鬧的一角。
馬達加斯加：進入馬達加斯加的神秘世界，猶如身陷原始森林，周圍四處可見怪異的狐猴，讓遊客踏上馬達加斯加木箱漂流記的探險之旅。註：馬達加斯加木箱漂流記尚未開放。
節慶大道：長達500公尺的節慶大道是個不夜城，遊客可全天候在此進行各種活動，包括享用美食、購物。

夢之湖水舞或仙鶴芭蕾表演：結合燈光、水霧、雷射效果的多媒體水舞表演，此為露天免費表演。
註1：如活動為自由參觀且在戶外舉行，如遇天候因素未能觀賞，敬請見諒。
註2：環球影城遊樂設施會不定期保養維護關閉，開放設施以當天入園公告為準，若因部份設施未開放造成不便之處，敬請見諒。
註3：年滿21歲，且須持護照，才可進入賭場，進入賭場不可穿著短褲及拖鞋。

餐食：（早餐）飯店內用  （午餐）方便遊玩敬請自理  （晚餐）方便遊玩敬請自理
住宿：聖淘沙西羅索渡假村(DELUXE房型) Siloso Resort  或同級旅館

第04天新加坡～新達城財富之泉～機場／台北 


參觀新達城商業中心內世界第一的12生肖人造噴泉財富之泉，財富之泉在城中心的圓環正中處，高13.8公尺，向內傾斜的銅柱，支撐著一個直徑21公尺的巨型銅圈，當中一股噴泉垂直沖天，可直達30公尺，周圍還有四股噴泉可噴高9公尺，水對華人來說意味著財富，此噴泉之水向內流，象徵財富，此泉水據說具有中國奇門遁甲，風水玄學之奇術，保護新加坡商業欣欣向榮。

帶著愉快的心情，前往樟宜國際機場，搭機返回甜蜜的家，結束這段難忘的新加坡之旅。


餐食：（早餐）飯店內用  （午餐）肉骨茶風味餐  （晚餐）X
住宿：甜蜜溫暖的家

簽證說明TOP
■持台灣護照以觀光為目的進新加坡是免簽證的(護照效期至少六個月以上)。入境期限為三十天。
■但若前往者懷孕超過六個月時或非以觀光為目的，必須事先辦妥簽證。
■簽證，需準備本人的照片一張、護照正本、醫生開立的適航證明、一位新加坡公民為保證人、保證人姓名電話地址資料、保證金新加坡幣伍仟元(離境後退還)、申請費新台幣參佰捌拾元，辦理時間須約二週。
■辦事處地址：台北市仁愛路4段85號9樓 聯絡電話:02-27721940
■本行程所載之簽證相關規定，對象均為持中華民國護照之旅客，若貴客持他國護照，請先自行查明相關規定，報名時並請告知您的服務人員。

行程規定TOP
註1.本報價只適用持中華民國護照旅客，持外國護照需加價NTD600～NT1200(日籍護照不適用)，請來電洽詢。
註2.小朋友(2-12歲)佔床與大人同價。
註3.本報價房間以兩人一室為主，如有單人報名， 請補單人房差。
註3.自費請於外站跟導遊接洽及付費。
註4.本產品恕不適用與任何企業福委會年度優惠旅遊案合併使用。
註5.本產品恕不適用本公司發行之旅遊禮券或折價券。
素食者貼心小叮嚀：
敬告素食客人如前往旅遊˙請先自行準備素食罐頭 / 泡麵...等˙以備不時之需! 

■本行程最低出團人數為6人以上(含)；以MINI TOUR型態進行，並由外站中文導遊於當地機場接機並提供全程旅遊服務。(需付當地導遊，司機服務費為每位貴賓每天NTD200)。若當團人數達10人以上，則台灣地區將派遣合格領隊隨行服務。

相關說明：

■如需訂一大床，請務必先告知業務人員，因大床房間數量有限，請恕無法保證一定住此房型。
■房間以兩人一室為主， 如有單人房，請補單人房差。
■逢新加坡國內旅遊旺季期間或有更換同級旅館情形，以行前確認說明之資料為準。
■此團型如8人以下出發，中式合菜部份會更改為套餐或火鍋餐，自助餐部份不變。
■旅客欲由高雄出發，需加訂高北接駁航段，請於報名時一併告知業務人員。
■行程無法延長住宿天數、更改日期及航班，旅客若中途脫隊，視同自願放棄，恕無另外退費。
■本行程使用之機票票種不可累積航空公司哩程數、不可事先指定坐席或劃位(航空公司依旅客英文姓名排序)。

■本行程不收取護照，因此報名前請先確認護照效期，需從回國之日起算有六個月以上之效期。旅客如於出發當天未帶有效之護照及簽證辦理文件等至機場，導致無法上飛機，所衍生之一切後果及賠償費用請旅客自行負責！

為了本次各位貴賓行程愉快順利，旅遊行程住宿及旅遊點儘量忠於原行程，有時會因飯店確認行程前後更動或互換觀光點，若遇特殊情況或其他不可抗拒之因素以及船、交通阻塞、觀光點休假，本公司保有變更班機、行程及同等飯店之權利與義務，不便之處，尚祈見諒！最後，敬祝各位貴賓本次旅途愉快！

小費說明TOP
小費是全世界通行的社會習慣之一，在國外旅行，除飛機上外，差不多都有付小費的習慣。
1.旅行業為服務業，無底薪，所以小費一直是導遊和司機的主要收入之一，世界各國皆如此，東南亞也不例外。

◎參加本行程應付當地導遊及司機小費，每位貴賓每天新台幣 200元*天數。
◎若此團為10人以上出團，應付領隊小費，每位貴賓每天新台幣100元*天數，及當地導遊及司機小費，每位貴賓每天新台幣100元*天數。


