Q & A答客問

特色

Q：本次春季大會有那些特色？

A：今年(2009)年春季大會於4月25日及26日在高雄舉行，其特色如下：

大會場地位於國外觀光客必到的高雄蓮池潭旁，今年世運主場亦在其旁不遠；
大會場地所在蓮潭會館Garden Villa為高雄市的會展中心，具一流的教室、會議室、住宿及餐飲設施；
大會節目將三種語言的國際演講比賽(International Speech Contest)排在同一場地連續舉行，大會參加者可一次觀摩18位頂極參賽者的精彩演出；
今年邀請到2002世界演講比賽冠軍Mr. Dwayne Smith蒞臨大會作三場專題及訓練演講；第一場在第一天早上，訓練演講題目為 “Prepare To Win”，第二場為開幕式專題演講 “I Learned About Speaking in Beginning Band Class”，第三場在第二天早上，訓練演講題目為 “Step One, WRITE The Speech”。演講者及其演講內容簡介請大家屆時參考大會手冊；
最後，對遠道參加的朋友，我們幫您爭取到大會場地極佳的住房所折扣。詳情請參考下方「住宿」說明。
早鳥(Early Bird)優惠

Q：今年的大會，有無早鳥(Early Bird)註冊的優惠，其金額及項目為何?

A：今年的大會，早鳥的期限原為3月25日，因部份Division表示，有些分區尚未完成演講比賽程序，目前延長為4月4日以前註冊者，均享有早鳥全程參與的1950元的優惠，以後註冊者，恢復原價2200元。
Q：還有什麼其他優惠的事項?

A：在大會前(4月25日以前)訂購全套DVD者，每套500元，大會期間至5月16日前訂購者，每套600元，超過者，每套1000元。有需要訂購者，請上大會網頁下載訂購單，再依示辦理即可。

Q：議程表顯示，4月25日上午11點30分才開放註冊，如果會員當天早到，可以辦理註冊嗎?

A：當天大會註冊組工作人員於上午9時即到現場，如資料準備齊全，隨時可接受會員們的註冊領取資料。
住宿

Q：蓮潭會館提供的住宿服務，其優惠或折扣如何？

A：本次活動，會館提供極為優惠的房價，承辦人員表示，就是因為太優惠了，比定價的對折還要少，實在不方便在網路上公佈，請自行洽詢訂房。會館訂房專線07-3413333，專案優惠代碼為「Toastmasters 2009春季大會」。

Q：附近還有什麼住宿的選擇嗎?

A：會館前崇德路往右走，有幾間汽車旅館Motel，房間從2500元至3500元不等，可自行選擇。或是搭公車至市區，則有不同價位的選擇。可自行上網查詢。
大會提供的飲食

Q：註冊費用包括的飲食如何?

A：大會全額註冊費，有關飲食方面，包括第一天下午的茶點，以及第一天下午的晚宴桌餐。
Q：那第一天及第二天的中餐，應如何處理?

A：請在報名表時事先登記，每份100元，費用則與註冊費一併收取。

Q：蓮潭會館內設有餐廳嗎?

A：蓮潭會館為星級的會議中心，設有二間中西式餐廳，一樓大廳也有簡餐的供應，可上網查詢，他們的網址為http://www.gardenvilla.com.tw/。
大會場地附近的餐廳

Q：大會場地附近有適當的餐廳，供沒有訂午餐盒的會員們使用嗎?

A：出蓮潭會館往右走，大約3分鐘，即可到達崇德路及義華路口，附近有數十家各式的餐廳，可滿足會員們的需要。必要時，可向蓮潭會館借單車，連走路都可省下了。

Q：附近有具地方代表性的小吃或點心嗎?

A：蓮潭會館位於高雄市左營區，在左營軍區附近，的確有許多特色小吃，在網路上也可以蒐尋的到，只是距蓮潭會館有些遠，在二天緊湊的議程，可能抽不出時間去逛。
接駁巴士

Q：大會有安排免費的接駁巴士嗎?

A：大會安排有免費的接駁巴，在第一天的上午9時至12時，以及第二天的下午的5時30分至6時30分，由高鐵左營站一樓的巴士站與蓮潭會館之間巡迴行駛。另外，蓮潭會館亦有免費的接駁巴士服務，但要事先預定且僅提供給住房客人搭乘 ， 請逕洽會館服務台。

Q：還有其他的交通服務嗎?

A：其他還有市公車、捷運、火車等，詳列如下。

自行駕車

Q：如果自行駕車前往，其路線如何?

A：國道一號高速公路南下，於鼎金系統交流路轉10號國道往西，由路標為中華路方向下高架道路，走最內側車道，第一個紅綠燈左轉，即可到達蓮潭會館。
Q：由高雄市區往蓮潭會館最方便的路線如何?

A：由中華路往北，沿著濱海公路前進，過了左營火車站轉入慢車道，這時火車鐵路在你的右邊，紅綠燈右轉即可到達蓮潭會館。

搭高市公車

Q：搭高雄市公車前往會場，要如何搭乘?

A：由火車站公車站搭301號到達「人發中心」站下車即可，一段票價12元。

其他到達蓮潭會館的方法

Q：還有其他的方法到會場蓮潭會館嗎?

A：可以搭高雄捷運，於「生態園區站下車」，沿博愛路往南，崇德路右轉，大約4個街口即可，步行約15分鐘。
高鐵左營站有市公車處白色小巴士"鼓渡"，每小時之15分和45分發車，可抵達蓮潭會館。

或由高鐵站(捷運左營站、台鐵左營新站)下車後，步行經過原生植物園，大約15分鐘，也可到達蓮潭會館。

Q：坐計程車的話，大約需要多少車錢?

A：高速鐵路左營站搭計程車到蓮潭會館，大約100元，如果有同行者，或二位會員以上共乘的話，建議搭計程車。

停車

Q：停車方便嗎?

A：蓮潭會館有平面及地下停車場，數量有限，碰到會議及教育訓練活動，會有停車位不足的現象。如遇停車位客滿的話，可停放在會館對面的原生植物園路旁，或過鐵路停放至風景區管理區(一棟廟宇式的建築)的停車場，都是免費停車。
進場管制

Q：進入會議及訓練場地，或是晚會場地，會有管制嗎?

A：是的，每位註冊會員，不管是全程參加，或僅購單日券者，均發放不同顏色的識別證，每個會議場所均明顯註明顏色規定，只有持相同顏色的識別證，方得自由進出該場地。晚宴現場則憑晚餐券入場。
服裝

Q：目前的南部的天氣，以及活動的內容，在服裝方面有什麼建議?

A：南部4月份的天氣算是滿熱的，白天戶外氣溫大約28-30度，也有可能會下雨，服裝方面我們建議以棉質襯衫及外套為主。室內因為有空調，氣溫會低些，一件外套是必須的。晚上有表演節目的會友，戲服別忘了。

休閒

Q：蓮潭會館附近有什麼好玩的地方?

A：蓮潭會館對面就是「原生植物園」，以台灣原生植物為主，為市區少有的森林浴步道，是晨間運動最佳的選擇。過了鐵路平交道就是「蓮池潭」，附近為有名的「春秋閣」及「龍虎塔」，對初到高雄的會友來說，是不可不去景點之一。

Q：蓮潭會館內有些什麼設施呢?

A：會館內設有健身房、遊泳池、脚踏車等，其開放時間及使用規定，請自行上網查閱，會館網址為http://www.gardenvilla.com.tw/。
會員大會及選舉

Q：對於年度的會員大會及幹部選舉，要注意那些事項?

A：各分會會長及教育副會長，以及區總監以上的幹部，都是會員大會的成員，必須要參加於4月26日上午召開的會員大會及選舉。如無法到場者，可於由總會秘書長Vicky Huang簽署委託書上簽章，委託本會(不可為他會)會員代表參加並行使職權。如委託書遺失，可請總會秘書長另行補發，不可自行影印，否則無效，並且無法領得選票。如有疑問，可向貴屬部總監Division Governor，或總會幹部詢問。
